

**ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ № 25**

24 декабря 2020 года  
четверг 17.00-19.00

Иркутск,  
Дом архитектора

Присутствовали: 13 человек  
(12 из 16 членов правления)

Председательствовал:

Р. Хотулев

Члены правления:

С. Александров  
В. Войтович  
Е. Григорьева (Skype)  
А. Жуков  
О. Куцакова  
В. Стегайло

О. Бадула  
С. Гладков  
И. Дружинина (Skype)  
И. Козак  
А. Ладейщиков

Приглашенные:

Н. Князева

**Повестка дня**

**1 вопрос. Разное**

В обсуждении приняли участие: С. Александров, О. Бадула, В. Войтович, С. Гладков, Е. Григорьева, И. Дружинина, А. Жуков, Н. Князева, И. Козак, О. Куцакова, А. Ладейщиков, В. Стегайло, Р. Хотулев.

Решили:

1. Р. Хотулеву представить правлению для принятия решения предложения по содействию организациям, учрежденным членами Союза архитекторов России и осуществляющим деятельность в области архитектуры и градостроительства, в части предоставления помещений Дома архитектора.
2. А. Ладейщикову в срок до 31.01.2021 г. организовать встречу с преподавателями кафедры «Архитектурного проектирования», кафедры «Архитектуры и градостроительства» с целью координации совместной деятельности.
3. О. Бадуле в срок до 31.01.2021 г. провести персональный мастер-класс в Доме архитектора с онлайн-трансляцией.
4. Организовать (с учетом требований по нераспространению коронавирусной инфекции) празднование Старого Нового года в Доме архитектора 15.01.2021 г.

Председатель  
Иркутской региональной организации  
ОТОО «Союз архитекторов России»

Р. Хотулев